QUESTION NO 2

By Councillor McKenzie for answer by the Leader of the Council at a meeting of the Council on 22 June 2023

Question	(1)	When will the feasibility study of an Edinburgh Drug Consumption Room be delivered to the Policy and Sustainability Committee?
Answer	(1)	
Question	(2)	What funding has been allocated for the feasibility study?
Answer	(2)	
Question	(3)	Who has been commissioned to undertake the feasibility study?
Answer	(3)	